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SESIÓN ORDINARIA 191-2025 
 
ACTA NÚMERO CIENTO NOVENTA Y UNO, DOS MIL VEINTICINCO (191 - 2025), DE LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA SEDE CHOROTEGA DEL COLEGIO 
DE CIENCIAS ECONÓMICAS DE COSTA RICA EL JUEVES 06 DE FEBRERO DEL DOS MIL VEINTICINCO 
A PARTIR DE LAS DIECINUEVE HORAS CON DOCE MINUTOS, DE FORMA VIRTUAL.  
FORMA VIRTUAL EN EL ENLACE https://us02web.zoom.us/j/5062528329?omn=87863491636  
 
 
 
                                                      PRESENTES CONSEJO DIRECTIVO 
 

Rodríguez Pizarro Lauren, Licenciada Presidenta 
Umaña Obando Yunier, Licenciado Secretario 
Monge Agüero Juliana, Licenciada    Tesorera 
Flor Garnier Rodriguez, Licenciada Vocal I 
Rosario Brenes Madrigal, Licenciado  Vocal II 

 
 

INVITADOS 
 

Acuña Vega Francini, Licenciada Administradora 
 
 
ARTÍCULO PRIMERO: VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
 
La presidenta da inicio a la Sesión Ordinaria 191-2025 y al mismo tiempo verifica el quórum dando inicio 
el JUEVES 06 de febrero del dos mil veinticinco, al ser las diecinueve horas con doce minutos, con la 
presencia de los cuatro miembros propietarios y un invitado. 
 
 
ARTÍCULO SEGUNDO: LECTURA Y VOTACIÓN DE LA AGENDA  
  
La Licda. Lauren Rodríguez Pizarro procede con la presentación de la agenda como se detalla a 
continuación: 

 
AGENDA PROPUESTA 

 
 Capítulo Uno: Lectura de Agenda 
Propuesta.  

Artículo uno: Aprobación del orden del día.  

Capítulo Dos: Aprobación de actas.  Artículo uno: No hay aprobación de actas.  
Capítulo Tres: Asuntos 
Administrativos.  

Artículo uno: No hay asuntos administrativos.  

Capítulo Cuatro: Temas de 
presidencia  

Artículo uno: cuadro comparativo Noche Bohemia Club 
Dorado de la semana de Salud Integral para el jueves 20 
de febrero del 2025,   
Artículo dos:  Cuadro comparativo Convivio Familiar de la 
semana Integración 2025 para el sábado 22 de febrero 
2025 
 

https://us02web.zoom.us/j/5062528329?omn=87863491636
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Capítulo Cinco: Correspondencia  No hay correspondencia.  
Capítulo Seis: Asuntos varios.  

 
 
 

***ÚLTIMA LÍNEA*** 
 

Licenciada Lauren Viviana Rodríguez Pizarro  
 Presidenta Consejo Directivo Sede Regional Chorotega  

La presidenta somete a discusión la agenda propuesta y el Consejo Directivo Sede Chorotega por 
unanimidad, toma a consideración los puntos propuestos, quedando la agenda de la siguiente manera: 

 
AGENDA 

 
Capítulo Uno: Lectura de Agenda 
Propuesta.  

Artículo uno: Aprobación del orden del día.  

Capítulo Dos: Aprobación de actas.  Artículo uno: No hay aprobación de actas.  
Capítulo Tres: Asuntos 
Administrativos.  

Artículo uno: No hay asuntos administrativos.  

Capítulo Cuatro: Temas de 
presidencia  

Artículo uno: Cuadro comparativo Noche Bohemia Club 
Dorado de la semana de Salud Integral para el jueves 20 
de febrero del 2025,   
Artículo dos:  Cuadro comparativo Convivio Familiar de la 
semana Integración 2025 para el sábado 22 de febrero 
2025 
 

Capítulo Cinco: Correspondencia  No hay correspondencia.  
Capítulo Seis: Asuntos varios.  

 
 

La presidenta somete a votación y Consejo Directivo por unanimidad, ACUERDA: 
 

Acuerdo CD-SCH. 01-191-2025. Aprobar la agenda presentada, Acuerdo firme.  
 

A FAVOR: Lauren Viviana Rodriguez Pizarro, Yunier Umaña Obando, Yuliana Monge Agüero, Flor Garnier 
Rodriguez y Rosario Brenes Madrigal. 
EN CONTRA: Ninguno 
ABSTENCIÓN: Ninguno 
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CAPÍTULO PRIMERO 
LECTURA DE AGENDA PROPUESTA 

Artículo uno: Aprobación del orden del día.  

CAPÍTULO SEGUNDO 
APROBACIÓN DE ACTAS 

Artículo uno:  No hay aprobación de actas. 

 
CAPÍTULO TERCERO 

ASUNTOS ADMINISTRATIVOS 

 Artículo uno: No hay asuntos administrativos. 

  

CAPÍTULO CUARTO 
TEMAS DE PRESIDENCIA 

 Artículo uno:  Se le da un momento a Yunier para que se conecte que al parecer se le cayó la conexión. 

Este como repaso menciona la presidenta que mañana hay curso de 5 a 9 y de ocho a cinco el sábado 
inconsulto la presidenta así podríamos llegar a hacer la apertura de estas actividades o si alguno está 
anotado en el curso pues también ir de la ministra ahora que no que no ya que hay que dirigirse al grupo 
en todas las actividades que vienen para lograr participación por si alguien puede y la presidenta 
mencionó que ella va a ser la presidenta y pues menciona Rosario que él también puede.  

El sábado seria el viaje allá, y consulta doña Flor sobre lo que comentaba sobre la donación de utiles, y 
responde doña Flor que habían 7 y y menciona flor que aparte de los 7  que tiene francine son 14 y 2 que 
tenía la orden son 16 por lo que harían falta 11 para dar la totalidad de la gente de bermudas, hoy me 
hicieron otros 100 pesos y mañana voy a comprar al menos 5 paquetes por lo que mañana con el 
depósito de hoy voy a ver si completo o cuánto logramos. Mmm normalmente casi siempre la campaña 
se cierra después de la entrada a clases y menciona flor que lo que le preocupa es que tal vez ya hayan 
comprado y menciona la administradora que casi nunca se entrega así previo a la fecha de entrada a 
clases y normalmente si se les contesta esto porque a bermudas no se le ha contestado de que contestes 
de que presentaron la carta y menciona a Francini que se le respondió y ellos lo que mandaron a decir 
es que queden atentos  y entonces Francini lo que se podría hacerle 1 segundo comunicado decirles que 
de momento contamos con eso no entregarlos todavía sino hacer una sola entrega pero que la campaña 
llega hasta el 11 de febrero si ellos tienen a bien esperar a esa fecha a ver si logramos lo que hace falta. 
Y sería decirles que contamos con una cierta parte que estamos a la espera de completarla ya que la 
campaña termina el 11 y así ellos están informados y si ellos indican algo particular pues entonces 
valoramos menciona Francini que ella tiene este una familia de una muchacha que vive en caña dulce y 
que si una persona preguntó que si ya teníamos el destino de los útiles y ella respondió que sí que ya lo 
teníamos los beneficiarios y entonces este sería para tener en cuenta esa opción.  

Sería comunicarles eso con la cantidad recibida y que hasta la cierta fecha termina la campaña y que se 
está haciendo el esfuerzo para completar los paquetes. 

Seguimos con este el artículo uno y una vez que recuperó la conexión el licenciado umaña. 
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Y entonces prosigue la presidenta en que, en atención al cuadro comparativo de la noche bohemia, para 
lo cual la administradora procede a hacer la presentación de este cuadro. Entonces elprimer.es revisión 
del cuadro comparativo para la actividad de noche bohemia del 20 de febrero y entre las cotizaciones 
recibidas tendríamos Paso Real restaurante que viene todo el desglose del servicio que brindan, cuyo 
monto total es de 530000 colones con un costo por personas de 17666.67 esa actividad está prevista 
para 30 personas. 

La siguiente cotización es de Baula real y el detalle de la alimentación y bebidas naturales alquiler de las 
instalaciones y vale hacer la aclaración de que baula sólo hace eventos privados y sería exclusivamente 
para el grupo y no tienen apertura al público y el costo sería de 553500 con impuesto de ventas y 
servicio. En este caso no incluye el karaoke. Como existía la posibilidad que don Renán nos prestara el 
karaoke no se solicitó esta opción y en nosotros como ya es una opción que ellos brindan entonces no 
sé o sea incluyó en paso real y sería un espacio de reservado para nosotros, pero no exclusivo. 

La otra cotización sería de cascabeles lounge restaurante y piscinas y son los mismos dueños de rancho 
guanacaste también, sin embargo en los 2 que tienen karaoke los jueves no hay un costo adicional que 
sería en piscinas y en cascabel y viene el detalle de alimentación a brindar que serían las proteínas que 
son unas fajitas y había un dj y el karaoke bailable y el espacio estamos en la misma situación que pasó 
real que es un restaurante al público y sería reservar un espacio para la cantidad de participantes.  

Este tiene un costo total de 285000 colones con un costo por persona de 9500 colones. 

Y UNA 4 cotización sería de doña heidy Castillo que sería, una parrillada mesas sillas karaoke, y las 
instalaciones Y consulta la presidenta si debíamos llegar mesas y sillas a la administradora y menciona 
que la señora dijo que al final ella las pone para 30 personas.   ESTO si es un rancho exclusivo donde 
estarían solo nosotros estaríamos y el costo total es de 255000 colones con un costo total por persona 
de 8500 colones. Agrega a doña flor que ese rancho queda en la casa de ella o consulta y responder 
usuario que así que no es muy grande pero que si se acomoda. Tiene una entrada exclusiva o 
independiente lo que si no tiene es parqueo. Y si la Independencia es total de la casa. Mmm esto quedó 
ubicado en barrio Imás por donde está el puente amarillo y los vehículos quedarían en la orilla de la 
acera en la calle o al frente de las oficinas del IMAS. Consulta la administrado la presidenta a la 
administradora que cuento se dirige al tiempo del karaoke y un menciona que sería de 6 a 9pm y ella lo 
que cobra por el consumo o por la parrilla. Menciona Rosario que la parrillada está garantizada en ese 
lugar por eso le agrada a él y prosigue la presidenta que ya viste las cotizaciones se hace la aclaración 
que se esté realizando nuevamente cotizaciones viste que tuvimos algunos inconvenientes con la 
realización de esta actividad en el lugar que ya habíamos actividad en la sesión anterior que sigue realizar 
en la casa de un Renan donde tenía un espacio disponible que por diferentes circunstancias no se pudo 
y se obtienen nuevas cotizaciones para volver a ser una selección y traer a esta otra sesión el acuerdo 
tomado en sesión anterior y una vez hecha esta aclaración se somete a votación para cada uno para 
que se refieran al tema y tomemos la decisión.  Menciona una flor que a ella le parecería que fuera un 
lugar público y que si la comida era tipo bocas pero menciona la ministra ahora que se podría cambiar 
tal como se hizo en la asamblea y que ella se acomoda a nosotros es que si nosotros no queremos eso 
está bien y que sí serían esas 2 observaciones y que es mi abuelo en un lugar público pero cualquier 
situación que se presente en algún compañero consulta a la administradora que como qué tipo de 
situación y menciona como que indican que como lo van a traer al patio de una casa y que se puede 
cuestionar eso.  

Aporta el Lic. Umaña que sería mejor un lugar privado esto para la integración del grupo por la 
tranquilidad o lograr lo que se quiere con la actividad ya que si lo hacemos en un lugar público no sólo 
están los colegiados también habrán otros factores externos y que esas personas pues son personas 
mayores conoce mucha gente y esas otras personas podrían interferir en la actividad entonces ya no 
estarían compartiendo solo los colegiados o de ese grupo sino que otra persona que llegue ahí que 
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conozca a alguna persona no se les va a decir que no se acerquen a a saludar a alguien y la idea es que 
estén integrados entre el grupo de colegiados. 

Menciona el compañero Rosario que sí que él coincide con la opinión del compañero Yunier, que sí que 
es la idea de compartir el que vea buena integración y que si estamos en un lugar donde hay mayor 
consumo de alcohol pues se pueden generar algún tipo de situación y en el caso del karaoke al estar en 
un lugar público pues también se podrían ver un poco reprimidos y en un lugar privado pues se buscan 
esos espacios. 

Agrega la tesorera que sí algo más privado también ya que no sé a una esquinita de un lugar donde 
tenga más clientes y tal vez comas acceso.  

En el caso mío menciona la presidenta que sí que sería un lugar donde se realiza actividad sin ningún 
problema y lo que pasa que la exclusividad en restaurantes nos eleva el precio ya que al ser exclusivo 
pues este tendría que cerrar el de más público y al ver que la opción de doña Heidi no dista mucho de 
la opción inicial que era sobre o donde don Renan, pensaría que cuestionamientos siempre van a ver 
por más que se procure realizar las cosas de la mejor manera posible. Menciona doña Flor que ella no 
tiene ningún problema en ir mañana a dar una vuelta para ver como es el asunto y tener una mejor 
perspectiva.  Lo único que quiere que se tome n cuenta seria la alimentación y todos estamos de 
acuerdo en eso de que sea plata fuerte. Mas bien considera la presidenta que esta alimentación viene 
más completa que las otras. Menciona Francini que seria escoger 4 opciones como se l e había solicitado 
a Baulas. Lomo, pechuga y chorizo. Ensalada verde, vegetales salteados y el extra serian las boquitas.  
Menciona Flor que no está en esa cotización las bebidas, solo esta ofrecido 20 frescos naturales y que 
ofreció dar sangría y nos presta un congelador para poner otras bebidas. Podrán comprarse unas 
cervezas uy ponerlas a disposición ese día.  

Consulta la presidenta a la administradora sobre como salimos con las gestiones por tiempo y dice que 
ya ella negocio con ella que le de tiempo de pagarle y con el monto di es ella la que le ha proveído por 
que son 255.000 que es menos de 500.000 es lo que pide y que ahí nos ponemos de acuerdo. Además, 
agrega doña Flor que en ves de 3 horas seria bueno 4 horas de 6 a 10pm.  Menciona Rosario que solo 
se contrataron 3 horas. 

Acuerdo CD-SCH. 02-191-2025. Aprobación de realizar la actividad de Club Dorado en el lugar de doña 
Heidy Castillo que sería, una parrillada mesas sillas karaoke, y las instalaciones de 6pm a 9pm el jueves 
20 de febrero del 2025 para 30 personas y comprar las bebidas por parte de la sede. Acuerdo firme.  

A FAVOR: Lauren Viviana Rodriguez Pizarro, Yunier Umaña Obando, Yuliana Monge Agüero, Flor Garnier 
Rodriguez y Rosario Brenes Madrigal. 
EN CONTRA: Ninguno 
ABSTENCIÓN: Ninguno 
 

Artículo dos: Prosigue la presidenta con el siguiente cuadro comparativo, del convivio familiar sábado 
22 febrero 20225 para el cierre de la semana de salud integral, entre las cotizaciones tenemos una de: 

 Diamante que cotiza un pase del día que tiene canopy, santuario de animales, comidas bebidas y 
personas mayores de 11 años, costo de adultos $118 y niños de $95. 

Vandara: un pase del día paquete naturaleza, aguas termales, barro volcánico, cascadas, jardín, ruta del 
huerto, ruta de senderismo, observación de aves,  comida tradicional, mayores de 13 años y niños de 5 
a 12 años. Costo de adulto $65 y niños $52. 
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Blue River:  Ingreso al Dino Park, pase del día, almuerzo y amenidades, 4 piscinas con aguas 
termominerales diferentes temperaturas, un tobogán, jardín botánico, mariposario, ranario y acuario y 
no se detalla lo de las edades, $62 adultos y $52 niños. 

Ponderosa: Verano en familia, catarata, Safari, no incluyen las edades. Menciona Francini que ella 
pregunto pero que esta a la espera de la respuesta. Costo por persona 27.192 colones. 

Buena Vista Lodge:  

Opción 1: paquete pase del día aventura. coctel de bienvenida, bufete, comida tradicional, caminata 
puestes colgantes, visita al trapiche, cerámicas indígenas, vista catarata, degustaciones de bocadillos 
con café, cabalgata y acceso agua termales, cabalgata, cerámicas indígenas, paseo en tractor, costo 
adulto a partir de 7 años $105 y niños $85.16, 

Opción 2:   Experiencia cultural: coctel bienvenido, senderismos reserva natural, caminata puentes 
colgantes, café gourmet, taller cerámicas, almuerzo restaurante la montaña, aguas termales, traslado en 
tractor con volanta, costo adulto $70 y niños $50. 

Nacazcol Hotel y Villas:  uso de instalaciones de 87m a 8pm, uso restaurantes, instalaciones, 
entretenimiento juegos de mesas, canchas deportivas, participar en las actividades organizadas por el 
staff costo de 12.000 colones con IVA.  

Entonces igual que en las cotizaciones anteriores, indica la administradora que olvidó mencionar que 
para el almuerzo este almuerzo sería casado y para los niños que indique cuántos son y pueden ofrecer 
unos deditos de pollo con papas fritas o algún Menú niños. Mmm tiene presidenta que todo ese detalle 
venía una cotización o en el adjunto. 

Aquí lo importante es mencionar cuál es el presupuesto que tenemos para esta actividad y confirmada 
Francini que es 700000 colones más o menos rebajando lo que es la alimentación de ya que esa 
semana van a haber 3 charlas el lunes 17 de febrero es de la charla de sueños el miércoles 19 de lo que 
es la charla de fin danzas y el viernes 21 la charla de salud mental entonces sería rebajar esos costos, 
por lo que vamos a tratar de que sea una merienda pequeña en esos talleres para no gastar mucho  
porque si damos lo que siempre damos es el plato podría estar saliendo entre 4500 a 5000 colones y 
dependiendo de la cantidad de gente que va a llegar puede hacer más alto el gasto.   

Partiendo el presupuesto que tenemos y de la cantidad de personas que ya habíamos valorado que 
serían 45 personas incluyendo la acompañante por lo que mencionan a flor que serían como 20 
colegiados más o menos. Menciona la presidenta que Francini hace la observación de que en otras 
sedes hacen como el convivio familiar pero que le cobran al colegiado o al acompañante el excedente 
de otra persona y que en este caso me gustaría hacer una observación que nosotros en esta sede hace 
mucho que no hacemos actividades o convivios familiares desde que se le dio esta connotación de 
salud integral sino que hasta la año pasado se ha visto que otras sedes empezaron a hacerlo dentro de 
la semana de salud integral por lo que consideró que no se debería cobrar la acompañante y que si 
realizamos otra actividad en este mismo marco de lo integral podríamos valorar como un coro 
significativo o un cobro el total del costo de la compañía. Eso porque es la primera actividad que hemos 
de retomar como convivio familiar y siento que la percepción no va a ser tan buena si le sumamos un 
cobro. Ya en una posterior podría ser que sí sea una opción.  

Menciona Rosario que está haciendo un análisis que nacascolo por precio alcanza para 58 personas, 
pero mencionó doña flor que hay que pagar bus. Menciona Juliana que el bus no se pagaría de ese 
presupuesto y continúa Rosario que sería ponderosa y mencionar la administradora que no hay dinero 
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para transporte. En el caso de ponderosa si no llega a 25 indica Rosario mucho la diferencia o 27192 
colones que me pareció una buena opción. Que preferiría África mía, pero por el costo pues es mejor 
nacascolo. 

Mencionaba la tesorera que no sabe si va a sonar feo, pero o sea entonces todas las actividades vamos 
a dar transporte porque eso también eleva los costos entonces le parece que el precio el precio nos 
limita a dejar gente afuera en cuanto a cotización y al monto y que en mi opinión o en su opinión en 
algunas si se puede si alcanza y en otras pues no y que por otro lado nos presionan que no podemos 
pasarnos de la cuota establecida por colegiado. Que es importante que el presupuesto no aumento casi 
nada y que por precio van descartado casi todos.  

Menciona ya flor que le encantarían con vivo familiar, pero viéndolo así no ya que son muy pocos 
colegiados por darle el espacio a un niño o acompañante. HTTPS consultado por que se hiciera el 
convivio familiar podríamos hacerlo en otra fecha y responde a la presidenta que ya entre otras 
actividades que están formuladas no hay ya que las otras que hay son de desarrollo profesional o 
deportivas o conmemorativas. Menciona Juliana que por el presupuesto que tenemos no sería tampoco 
bueno llevarlo a convivir familiar que sería mejor otra opción otra estrategia. Menciona Yunier que ya la 
connotación de la actividad sería diferente cambiar la completamente si buscamos más participación 
de colegiados como de acompañantes creo que sería mejor o coger un lugar que tenga condiciones 
para recibir una cantidad muy grande de personas y más cómodo y ofrecer actividades que 
complementen ese lugar si es con vídeo similar para niños pueden contratar un payaso no sé tengo 
diferente que se lleva más personas y se disfruta también al final el cabo es convivio compartir se 
pueden hacer dinámicas de grupo. En todo caso mencionan a la tesorera que ya habíamos votado y que 
en este caso la estrategia de llamarlo convivio familiar no es la mas adecuada. Que mejor ponerle cierre 
de la semana integral.  Menciona Juliana que quedará igual como ya lo habíamos establecido más que 
todo por el nombre. Q tal vez es el nombre que quedaría corto con lo q tal vez lo que queremos hacer 
porque si nos devolvemos a volver a cotizar pues ya no.  

Consulta flor de qué partidas se usan esos dineros ya que antes asistía más gente entonces indican que 
sí había más presupuesto pero que la sede lo quitó como actividad y que ya no existe como actividad 
se pasó a semana integral y que es monto es menor. Y que para no generar expectativas falsas dice la 
licenciada Monje que después sería no utilizar el nombre de convivio familiar y que si vamos que me 
porte ese presupuesto se va a necesitar para otras actividades.  

La presidenta indica que sí está sujeta a presupuesto hoy tenemos para esta actividad y que 
normalmente lo que se realiza es un cierre nada más con colegiados hasta 45 o 50 personas y que sí si 
él quiere el lugar se contrata la alimentación, pero esta app somos nosotros y todo a largo iniciación 
asumimos nosotros y que en esta ocasión la diferencia sería que pueden llevar a un acompañante que 
esa fue inicialmente la propuesta. Y que también se entiende que anteriormente el colegio había quitado 
los acompañantes en las actividades y que hasta el año pasado comenzaron a abrirlo con costo adicional 
para las actividades sociales con ese enfoque de llevar mayor cobertura sin embargo sí podría decir que 
el año pasado fueron menos de 40 personas y yo sinceramente que vayan 30 colegiados y lleven 
acompañantes no estaría mal no se vería mal y probablemente con la cantidad de inscritos que tenemos 
en la zona va a haber mucha demanda de servicios como en toda pero estamos sujetos a un presupuesto 
y que quisiéramos que fuera abierto ni que ni siquiera hubiese un proceso de inscripción pero eso no 
es posible. En ese lugar hace la observación al presidente que el año pasado en agosto el lugar no estaba 
bien pero que actualmente está en remodelación y por lo que se espera que las instalaciones estén en 
buenas condiciones que antes estaban en malas condiciones pero que actualmente ya lo están 
arreglando ya que cambiaron la administración y que esperamos que los cambios se hayan realizado. A 
lo que entendemos es que la remuneración sí se hizo y qué es lo que me gusta a mí de nada escollo que 
permite ese convivio mencionó la presidenta que tienen varias actividades que considere hecho en 
otras actividades anteriores coordinar cuáles son las actividades que se van a hacer dividir los grupos 
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organizarlos para que todos participen en las actividades y aprovechar todos los espacios que tienen 
ellos. Creo que todo eso nos permitiría la integración del grupo y a realizar todas las actividades y la otra 
opción que tenía en mente era ponderosa pero ahí sí es menor la participación por el costo. 

Menciona doña flor que si se podía negociar que si alguien desea llevar a otro acompañante o 2 que la 
otra persona pueda ir pero que tal vez le pueda mantener el precio y sería consultarle a la administración 
del lugar y se Francini que sé que se puede ser que sólo sería informarle o avisarle con tiempo para 
poder acomodar la alimentación y que en el caso del transporte en esa partida de salud integral no hay 
transporte entonces aunque lo hago tomemos de otro lado se quita de un lado y va a faltar en otro y 
aparte qué le van a decir que se tiene que acomodar al presupuesto establecido y que por ahí pueden 
decir algo.. Agrega Rosario que nacascolo en la opción mejor calidad cantidad y precio y que si algún 
colegiado desea ir por su cuenta pues que también le mantiene el precio ya que así está bastante 
accesible. 

Acuerdo CD-SCH. 03-191-2025. Aprobación de la elección de Villas Nacascolo para la actividad de 
Convicio Familiar para el cierre de semana integración sin transporte, pase del día un colegiado y un 
acompañante y y que si algún colegiado desea llevar a alguien más este lo informe en mi correo para 
que se le mantenga el precio.  Sábado 22 de febrero 2025.  Acuerdo firme.  

A FAVOR: Lauren Viviana Rodriguez Pizarro, Yunier Umaña Obando, Yuliana Monge Agüero, Flor Garnier 
Rodriguez y Rosario Brenes Madrigal. 
EN CONTRA: Ninguno 
ABSTENCIÓN: Ninguno 

 
CAPÍTULO CINCO 

CORRESPONDENCIA 

Artículo uno:  No hay correspondencia. 

 CAPÍTULO SEXTO 
ASUNTOS VARIOS 

  

 

Por no haber más temas que tratar se cierra la sesión a las veintidós horas y cuarenta y cinco minutos 
del jueves seis de febrero del dos mil veinticinco.. 

  

 
 

 
             Licda. Lauren Viviana Rodríguez Pizarro                          Lic. Yunier Umaña Obando 

                      Presidenta                                            secretario  
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